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1) Los siguientes datos de velocidad se han obtenido a 1000 K para la

reaccion:

2NO g +2H2(q) — N2(g)+2 H20 (g)

[NO] mol/L [H;] mol/L Consumo NO
mol/L s _
5,0X1073 2,0X107 2,5X10° 42510 S
10X103 2,0X103 10X10° s A0S
10X10° 4,0X10° 20X10° 10.\0‘5
a) Deduzca una ecuacion de velocidad en términos de las
concentraciones de NO y H,.
b) Calcule el valor y las unidades de las constantes de velocidad, y
el orden total de la reaccion.
c) ¢Cual sera la velocidad de la reaccién si [NO] = [H,] = 3,0X10-3

mol/L?
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